بسم الله نبدأ حل مسائل التوريد 
المكتوب باللون الأخضر قاعدات والمكتوب باللون الأحمر السؤال 
المحاضرة الخامسة
شركة صناعية تريد أن تقدم منتج جديد وقد وفرت الإدارة البيانات التالية حول المنتج : 
التكاليف الثابتة السنوية = 5000 $
التكاليف المتغيرة / وحدة = 6.5 $
المطلوب : أوجد التكلفة الكلية ومتوسط ( معدل ) التكلفة لتصنيع الكمية البالغة ( 1000 ) وحدة .
التكلفة الكلية = التكلفة الثابتة + ( التكلفة المتغيرة * الوحده ) >>  قاعدة
              = 5000 + ( 6.5 * 1000 ) 
              = 11500 $ 
متوسط ( معدل ) التكلفة = التكلفة الكلية / عدد الوحدات >> قاعدة 
                            = 11500 / 1000
                            = 11.5 $ 
المطلوب 2 : إذا كان سعر البيع هو 15 دولار للوحدة  فماهي نقطة التعادل لهذا المنتج .
نقطة التعادل = سعر البيع – التكاليف المتغيرة  >>  قاعدة 
                   = 15 – 6.5 = 8.5 
    التكاليف الثابتة / 8,5 
                 = 5000 / 8.5 
                 = 588.2 وحده 
المطلوب 3 : أوجد العائد ( الربح ) المنتظر من تصنيع 1000 وحده .
            ( سعر البيع *  عدد الوحدات ) – التكلفة الكلية  >>  قاعدة
           =( 15 * 1000 ) – 11500
           = 15000 – 11500 
           = 3500 $ 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا كانت الثابتة السنوية لأحد الجديدة 8000 وأن سعر البيع للوحده هو 25$ والتكلفة المتغيرة للوحدة  هو  9.5 $ فإن نقطة التعادل لهذا المنتج هي ...
الحل : نقطة التعادل = سعرالبيع – التكاليف المتغيرة 
        = 25 – 9.5 = 15.5
       التكاليف الثابتة / 15.5
  =  8000 / 15.5 = 516 وحده 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
في ظل البيع لأحد المنتجات 30$ والتكلفة الثابتة السنوية 9500 $ والتكلفة المتغيرة  للوحدة 12.5 $ فإن العائد المنتظر من تصنيع 900 وحدة هو ...
التكاليف الكلية = الثابتة + (المتغيرة * عدد الوحدات )
                 = 9500 + ( 12.5 * 900 ) 
                 = 9500 + 11250 = 20750
العائد المنتظر = (سعر البيع * عدد الوحدات ) – التكاليف الكلية 
                 = ( 30 * 900 ) – 20750
                 = 27000 – 20750 = 6250 $
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا كان سعر البيع لأحد المنتجات 37 $ والتكلفة المتغيرة للوحدة 14.5 $ والتكلفة الثابتة السنوية 11200 $ فإن العائد المنتظر من تصنيع 970 وحدة هو ...
التكاليف الكلية = الثابتة + (المتغيرة * عدد الوحدات )
                 = 11200 + ( 14.5 * 970 ) 
                 = 11200 + 14065 =  25265
العائد المنتظر = (سعر البيع * عدد الوحدات ) – التكاليف الكلية
                 = ( 37 * 970 ) _ 25265
                 = 35890 – 25265 = 10625 $
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
شركة صناعية ترغب بتقديم منتج جديد فإذا علمت بأن التكلفة المتغيرة للوحدة 12 $ وأن سعر البيع للوحدة 30 $ وفي ظل كون التكاليف الثابتة السنوية 9000 $ فإن نقطة التعادل لهذا المنتج هي ...
نقطة التعادل = سعرالبيع – التكاليف المتغيرة
               = 30 – 12 = 18
               = التكاليف الثابتة / 18
               = 9000 / 18 
               = 500 وحده


المحاضرة الحادية عشر
توفرت لديك البيانات التالية : 
قيمة المخزون لعام 2008 = 5451 مليون دولار
قيمة المخزون لعام 2009 = 5538 مليون دولار 
المبيعات لعام 2009 = 85168  مليون دولار
المطلوب : حساب فترة البيع ودوران المخزون 
متوسط القيمة لللمخزون = ( قيمة مخزون 2008 + قيمة مخزون 2009 ) / 2
                            =( 5451 + 5538 ) / 2
                            = 10989 / 2 = 5495 مليون دولار 
فترة البيع = متوسط المخزون / ( المبيعات / عدد الاسابيع ) 
           = 5495 / ( 85168 / 52 ) = 3.35 أسبوعا 
دوران المخزون = المبيعات / متوسط المخزون 
                   = 85168 / 5495 
                   = 15.5 مرة 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا كانت قيمة المخزون 2010= 6370 مليون دولار وقيمته في نهاية 2011 = 7250 مليون دولار والمبيعات لعام 2011 = 98489 مليون دولار فإن دوران المخزون هو ...
متوسط القيمة لللمخزون = ( قيمة مخزون 2010 + قيمة مخزون 2011 ) / 2
                            =( 6370 + 7250 ) / 2
                           = 13620 / 2 = 6810 مليون  دولار 
دوران المخزون = المبيعات / متوسط المخزون
                   = 98489 / 6810 = 14.5 مرة 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا كانت قيمة المخزون 2012= 6332 مليون دولار وقيمته في نهاية 2011 = 5560 مليون دولار والمبيعات لعام 2012 = 87420 مليون دولار فإن دوران المخزون هو ...
متوسط القيمة لللمخزون = ( قيمة مخزون 2010 + قيمة مخزون 2011 ) / 2
                            =( 6332 + 5560 ) / 2
                            = 11892 /2 = 5946 مليون دولار 

دوران المخزون = المبيعات / متوسط المخزون
                  = 87420 / 5946 
                  = 14.7 مرة 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا كان معدل الطلب السنوي على منتجات إحدى الشركات هو 10000 وحده وتكلفة إطلاق أمر الشراء الواحد 20 $ وتكلفة الاحتفاظ بالمخزون 1.5 $ / وحده / سنه .
المطلوب : ايجاد الكمية الاقتصادية للشراء ...
الكمية الاقتصادية = جذر 2 ( معدل الطلب السنوي * تكلفة اطلاق أمر الشراء ) / تكلفة الاحتفاظ  بالمخزون 
                      جذر 2 ( 10000 * 20 ) / 105 
                      جذر 2 ( 200000) / 1.5 
                           = 516 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا كان الطلب على المواد يعادل 200 وحده يوميا والمده الزمنية اللازمة لوصول المواد من الموردين هي ثلاثة أيام ومخزون أمان يساوي 300 وحده  أوجد نقطة إعادة الطلب ...
نقطة إعادة الطلب = مخزون الأمان + ( حجم الطلب في وحدة الزمن * مدة التوريد ) 
                    = 300 + ( 200 * 3 ) 
                    = 300 + 600 = 900 وحده 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا علمت أن معدل الطلب على المواد يعادل 360 وحده يوميا والمده الزمنية اللازمة لوصول المواد بين الموردين هي سبعة أيام وأن مخزون الأمان يساوي 820 وحده  فإن نقطة إعادة الطلب ...
نقطة إعادة الطلب = مخزون الأمان + ( حجم الطلب في وحدة الزمن * مدة التوريد )
                     = 820 + ( 360 * 7 ) 
                     = 820 + 2520 = 3340 وحده 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا علمت أن معدل الطلب على المواد يعادل 470 وحده يوميا وأن مخزون الأمان يساوي 1150 وحده وفي ظل كون المدة الزمنية اللازمة لوصول المواد هي تسعة أيام فإن نقطة إعادة الطلب ...
نقطة إعادة الطلب = مخزون الأمان + ( حجم الطلب في وحدة الزمن * مدة التوريد )
                    = 1150 + ( 470 * 9 ) 
                    = 1150 + 4230 
                    = 5380 وحده 
المحاضرة الثانية عشر 
وجد معدل المخزون  إذا علمت أن كمية الشراء 1000 وحده ومخزون الأمان 300 وحده 
معدل المخزون =( كمية الشراء / 2 ) + مخزون الأمان 
                  = ( 1000/ 2 ) + 300 
                  = 500 + 300 = 800 وحده 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إذا كان مجموع الطلب على أحد المفردات 10000 وحده خلال مدة عشر أسابيع  فماهو متوسط توزيع الطلب ...
متوسط الطلب = مجموع الطلب / عدد الأسابيع 
                 = 10000 / 10 = 1000 وحده 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بافتراض ان الانحراف المعياري يبلغ 325 وحده وفي ظل الرغبة في الحصول على مستوى الخدمة يبلغ عند معامل الأمان 1.68 فإن مخزون الأمان هو ... 
مخزون الأمان = الانحراف المعياري * معامل الأمان 
                 = 325 * 1.68 
                 = 546 وحده 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
أرجعوا للمحاضرة الثانية عشر آخر مثال فيها لم اتطرق له هنا وطبعا حله بسيط جدا 
دعواتكم 
وصل الله وسلم على نبينا محمد
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